#### Pray for the Nations Mazahua, Central in Mexico



Population: 99,000 World Popl: 99,000 Total Countries: 1 People Cluster: Otomi Main Language: Mazahua, Central Main Religion: Christianity Status: 
Partially reached Evangelicals: 3.6% Chr Adherents: 97.0% Scripture: New Testament



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

## Pray for the Nations Otomi, Estado de Mexico in Mexico



Population: 23,000 World Popl: 23,000 Total Countries: 1 People Cluster: Otomi Main Language: Otomi, Estado de Mexico Main Religion: Christianity Status: Significantly reached Evangelicals: 26.0% Chr Adherents: 97.0% Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

## Pray for the Nations **Otomi, Mezquital in Mexico**



Population: 119,000 World Popl: 119,000 Total Countries: 1 People Cluster: Otomi Main Language: Otomi, Mezquital Main Religion: Christianity Status: Partially reached Evangelicals: 9.0% Chr Adherents: 96.0% Scripture: New Testament

Source: Dave Markham

www.joshuaproject.net



# "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

## *Pray for the Nations* Otomi, Sierra Oriental in Mexico



Population: 61,000 World Popl: 61,000 Total Countries: 1 People Cluster: Otomi Main Language: Otomi, Eastern Highland Main Religion: Christianity Status: 
Partially reached Evangelicals: 5.0% Chr Adherents: 80.0% Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net Source: Anonymous



#### Pray for the Nations Mazahua, Michoacan in Mexico



Population: 35,000 World Popl: 35,000 Total Countries: 1 People Cluster: Otomi Main Language: Mazahua, Michoacan Main Religion: Christianity Status: O Partially reached Evangelicals: 2.5% Chr Adherents: 94.0% Scripture: Portions www.joshuaproject.net

Source: Lon&Queta - Flick "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



## Pray for the Nations Otomi, Ixtenco in Mexico

Total Countries: 1



Main Religion: Christianity Status: Significantly reached Evangelicals: 11.0% Chr Adherents: 95.0%

Main Language: Otomi, Ixtenco

Population: 8,200

World Popl: 8,200

People Cluster: Otomi

Scripture: Unspecified

www.joshuaproject.net

Source: Maunus - Wikimedia "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



#### Pray for the Nations Otomi, Noreste in Mexico





Source: Citlali Medal - Flickr "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



#### Pray for the Nations Otomi, Temoaya in Mexico



Population: 58,000 World Popl: 58,000 Total Countries: 1 People Cluster: Otomi Main Language: Otomi, Temoaya Main Religion: Christianity Status: Significantly reached Evangelicals: 50.0% Chr Adherents: 93.0%

Scripture: Portions www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Source: AlejandroLinaresGarcia - Wikimed

## *Pray for the Nations* Otomi, Tenango in Mexico



Source: Thelmadatter - Wikimedia

Population: 16,000 World Popi: 16,000 Total Countries: 1 People Cluster: Otomi Main Language: Otomi, Tenango Main Religion: Christianity Status: Partially reached Evangelicals: 3.0% Chr Adherents: 93.0% Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

## *Pray for the Nations* Otomi, Tilapa in Mexico



Population: 600 World Popl: 600 Total Countries: 1 People Cluster: Otomi Main Language: Otomi, Tilapa Main Religion: Christianity Status: Superficially reached Evangelicals: 2.0% Chr Adherents: 95.0% Scripture: Unspecified

Source: Diego RamÃ-rez Gutierrez - Wiki "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



#### *Pray for the Nations* Otomi, Texcatepec in Mexico



Population: 19,000 World Popl: 19,000 Total Countries: 1 People Cluster: Otomi Main Language: Otomi, Texcatepec Main Religion: Christianity Status: ● Superficially reached Evangelicals: 0.6% Chr Adherents: 95.0% Scripture: Unspecified

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

